

Naziv projekta	Železnice Srbije - I
Zemlja	Srbija
Poslovni sektor	Transport
Broj projekta	48409
Izvor finansiranja	EBRD
Vrsta ugovora	Dobra, radovi i usluge za Projekat
Vrsta obaveštenja	Opšte obaveštenje o nabavci
Datum objavljivanja	16. oktobar 2017.
Datum zatvaranja	15. oktobar 2018.

OPŠTE OBAVEŠTENJE O NABAVCI

Ovo su najnovije informacije Opšteg obaveštenja o nabavci objavljenog 2. septembra 2016. godine pod referentnim brojem 7789-GPN-42262.

„Infrastruktura železnice Srbije“ a.d. kao sticalac dela imovine „Železnice Srbije“ a.d. u procesu transformacije i izdvajanja uz osnivanje novih akcionarnih društava, u skladu sa Planom statusne promene „Železnice Srbije“ a.d, namerava da iskoristi sredstva iz kredita Evropske banke za obnovu i razvoj (Banka) za projekat rehabilitacije i modernizacije deonice duž železničkog Koridora X i obnove deonice Beograd – Rakovica – Resnik i ostale infrastrukture. Za predloženi projekat, čija ukupna procenjena vrednost iznosi 91,5 miliona evra, potrebna je nabavka sledećih dobara, radova i usluga:

- Rekonstrukcija deonice Jajinci - Mala Krsna;
- Obnova stanice Mala Krsna;
- Obnova određene infrastrukture na različitim prugama;
- Informacioni sistem za izradu reda vožnje, sistemi daljinskog upravljanja u železničkom čvoru Beograd i sistem za vizuelno i audio informisanje putnika.

Očekuje se da tenderski postupak za prethodno navedene ugovore počne u periodu od četvrtog kvartala 2017. godine do drugog kvartala 2018. godine.

Ugovori koji će biti finansirani iz sredstava kredita Banke podležu *Politici i pravilima o nabavci* Banke i biće otvoreni za firme iz svih zemalja. Sredstva kredita Banke se neće koristiti za bilo kakvo plaćanje fizičkim niti pravnim licima, niti za bilo kakav uvoz robe, ukoliko su takvo plaćanje ili uvoz zabranjeni odlukom Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija, donetom u skladu sa Poglavljem VII Povelje Ujedinjenih nacija, ili zakonom zvanične regulative zemlje Naručioca.

Zainteresovani dobavljači, izvođači i konsultanti treba da kontaktiraju:

Gorica Petrović
Nemanjina 6, 11000 Beograd, Republika Srbija
email: gorica.petrovic@srbrail.rs 'Cc': kabinet.infrastruktura@srbrail.rs